



**Datum:** 23.02.2018

**Medij:** Subotičke novine

**Rubrika:** Bez naslova

**Autori:** L. Marjanov

**Teme:** Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine; Mihalj

**Naslov:** Bolji uslovi u obrazovnim institucijama

**Napomena:**

**Površina:** 484

**Tiraž:** 3205



**Strana:** 11

Mihalj Njilaš, pokrajinski sekretar za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine, posetio je Osnovnu školu „Majšanski put“

# Bolji uslovi u obrazovnim institucijama

*U okviru akcije „Sekretarijat bliži školskim klupama“, Mihalj Njilaš, pokrajinski sekretar za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine, je u utorak 20. februara, posetio Osnovnu školu „Majšanski put“. Prilikom posete, obišao je završene radove na adaptaciji školskog objekta i upoznao se problemima ove obrazovne ustanove.*

Uz pomoć sredstava koja su Osnovnoj školi „Majšanski put“ dodeljena na konkursima

Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje i koja iznose blizu 3,3 miliona dinara, tokom prošle godine, u školi su zamenjeni prozori na glavnom školskom objektu, obnovljen je sajt škole i izrađene su projektne dokumentacije za rekonstrukciju krova i izgradnju sportskog poligona. Ove godine, radovi na rekonstrukciji škole su se nastavili a u narednom periodu, očekuje se zamenjena preostalih prozora i vrata, gasni kotao, izolacija zgrade, i završetak rekonstrukcije krova.

- Prošle godine smo više puta konkurisali kod Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje i od odobrenih sredstava, obnovili smo web stranicu naše škole, izrađena je projektna dokumentacija za rekonstrukciju krova i sportskog poligona. Ove godine, u januaru, završena je prva faza zamene PVC

stolarije što je bila najveća investicija i uspešli smo da zamenimo prozore na spratu glavne školske zgrade. Reč je o 105 prozora i tri ulaza. Zahvalni smo Pokrajinskom sekretarijatu za obrazovanje na velikoj pomoći, jer smo zajedno uspešli da stvorimo bolje uslove za rad ne samo našim učenicima, nego i svim zaposlenima - rekla je **Beata Bognar**, direktorka škole

Današnja poseta, deo je projekata pokrenutog početkom godine pod nazivom „Sekretarijat bliži školskim klupama“ čiji je cilj sagledavanje potreba u svih 566 vaspitno-obrazovnih ustanova u Vojvodini.

- Pokušavamo u jednosatnom razgovoru da se upoznamo sa ustanovom, sa problemima i idejama, sa potrebama u toj ustanovi i da damo odgovore na postavljena

pitanja. Važno je da postavimo direktan kontakt sa našim obrazovnim ustanovama i da se upoznamo sa specifičnostima date ustanove. Konkursi su i ove godine aktuelni. Trenutno je otvoreno sedam konkursa. Jedan koji je namenjen srednjim školama već je završen. Početkom marta će konkursi biti zatvoreni i očekujemo što više prijavljenih. Saglasno budžetu AP Vojvodine radi se o sredstvima u iznosu 413 miliona dinara, to nisu mala sredstva i želimo što bolje da ih iskoristimo za dobiti u obrazovanju i oblasti prava nacionalnih manjina.- rekao je

**Mihalj Njilaš**, pokrajinski sekretar za obrazovanje.

Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice pokrenuo je akciju „Sekretarijat bliži školskim klupama“ u kojoj se očekuje poseta predstavnika Pokrajinskog sekretarijata subotičkim školama.

U njoj će pokrajinski sekretar Mihalj Njilaš, zamenik sekretara Milan Kovačević, podsekretar Žolt Sakalaš, kao i pomoćnice Biljana Kašerić, Tijana Pavlov, Slađana Jovetić, Ljilija Korponai i Milinka Hrcan do kraja ove godine obići



**Mihalj Njilaš, pokrajinski sekretar**

sve vojvođanske predškolske ustanove, osnovne i srednje škole, kao i učeničke domove, kojih je ukupno 566.

Cilj ovih poseta je da se sagleda stanje objekata, potrebe i problemi vaspitno-obrazovnih ustanova u Vojvodni, ali i da one od nadležnih iz pokrajinske administracije dobiju detaljna obaveštenja o konkursima, kao i o ostalim mogućnostima putem kojih će u tekućoj godini moći da dobiju pokrajinsku pomoć i podršku. Pored toga, utvrdiće se i na koji način su utrošena dosad dobijena sredstva za adaptaciju, popravke i opremanje.

**L. Marjanov**

